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über die 31. Sitzung des Ortsgemeinderates Stein-Bockenheim 
- Öffentlicher Teil - 

 

Montag, 26. Mai 2008 

im Sitzungssaal der Ortsgemeinde Stein-Bockenheim 

in der Zeit von 20.00 Uhr bis 20.45 Uhr 
_____________________________________________________________________  
 
I. Anwesenheitsliste 
 
Ortsbürgermeister:     
Mees, Siegbert     
 
Beigeordnete: 
1. Beigeordneter Stumpf, Reiner  entschuldigt     
2. Beigeordneter Nassen, Karl-Dieter    
 
Ratsmitglieder:     
Becker, Annerose        
Ditterich, Heinrich       
Hemmersbach, Heinz-Willi      
Krisztmann-Horn, Christiane   entschuldigt       
Kurz, Robert      
Mees, Karl-Wilhelm  
Mann, Ingrid    
Scharbach, Ernst    entschuldigt      
Schmidt, Birgit    entschuldigt       
Weingärtner, Karin    entschuldigt  
 
Weitere Anwesende: 
Lenges, Franz-Josef    VGV Wöllstein - zugleich Schriftführer 
__________________________________________________________________________  
 
II. TAGESORDNUNG 
 
I. Öffentlicher Teil 
 
TOP 1  Einwohnerfragestunde gem. § 16 a GemO 
TOP 2  Kauf einer Tischtennisplatte 
TOP 3  Verträge für die Inanspruchnahme von Gemeindestraßen durch Wasserversorgungs-  
    Abwasserbeseitigungsanlagen 
TOP 4  Antrag auf Rückübertragung der ehemaligen Pumpstation in der Breitegasse 
TOP 5  Mitwirkung von Laien in der Strafrechtspflege; 
    Benennung einer Person 
TOP 6  Mitteilungen und Anfragen 
 
__________________________________________________________________________ 
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Der Vorsitzende, Herr Ortsbürgermeister Siegbert Mees, eröffnet die Sitzung. Er begrüßt die 
anwesenden Damen und Herren des Rates sowie Bürgermeister Lenges, den er gleichzeitig 
zum Schriftführer bestellt. Er stellt fest, dass form- und fristgerecht eingeladen wurde und der 
Rat beschlussfähig versammelt ist. 
 
Zur Tagesordnung wird nicht das Wort gewünscht. Gleiches gilt für die Niederschriften der 
vorangegangenen Sitzungen.  
__________________________________________________________________________  
 
 
III. TAGESORDNUNGSPUNKTE 
 
TOP 1   Einwohnerfragestunde gemäß § 16 a GemO 
 
Der Vorsitzende berichtet, dass keine schriftlichen Anfragen vorliegen. Zuhörer sind nicht zu-
gegen.  
 
 
TOP 2  Kauf einer Tischtennisplatte 
 
Der Vorsitzende erläutert diesen Tagesordnungspunkt auf der Grundlage von Preisverzeich-
nissen und Katalogen. Die Angelegenheit wird im Rat erörtert. 
 
Der Rat beschließt einstimmig, eine Tischtennisplatte nach vorgegebenem Modell für den 
Preis von 983,47 € zu beschaffen, welche zunächst beweglich vor der Gemeindehalle aufge-
stellt wird. Zu einem späteren Zeitpunkt ist dann die feste Installation vorgesehen. 
 
 
TOP 3  Verträge für die Inanspruchnahme von Gemeindestraßen durch Wasserver- 
            sorgungs- und Abwasserbeseitigungsanlagen 
 
Der Vorsitzende verweist zu diesem TOP auf die umfangreiche Schriftvorlage. 
Vom Rat wird hierzu nicht das Wort gewünscht. Der Rat ermächtigt die Verwaltung einstim-
mig, den entsprechenden Vertrag zu unterschreiben. 
 
 
TOP 4  Antrag auf Rückübertragung der ehemaligen Pumpstation in der Breitegasse 
             
Der Vorsitzende empfahl dem Rat, beim Wasserversorgungsbetrieb eine Rückübertragung der 
ehemaligen Pumpstation in der Breitegasse auf die Ortsgemeinde Stein-Bockenheim zu bean-
tragen. 
 
Nach kurzer Erörterung stimmt der Rat einstimmig der Annahme dieser Rückübertragung zu, 
wobei davon ausgegangen wird, dass hier die gesamte Parzelle übertragen wird. 
Der Vorsitzende wird diesen Aspekt aufklären. 
 
 
 TOP 5 Mitwirkung von Laien in der Strafrechtspflege; 
    Benennung einer Person 
 
Der Vorsitzende verweist auf die schriftliche Vorlage der Verwaltung. 
Nach kurzer Erörterung wird Frau Krisztmann-Horn nach Maßgabe der beigefügten Aufstel-
lung und Einreichung von Vorschlagslisten aus der Mitte des Rates vorgeschlagen. 
 
Der Ortsgemeinderat befürwortet einstimmig diesen Vorschlag. 
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TOP 6  Mitteilungen und Anfragen 
 
1. Der Vorsitzende berichtet, dass mit 60 erreichten Punkten Stein-Bockenheim den 2. Platz 

in der Hauptklasse „Unser Dorf hat Zukunft“ erzielt hat. Im weiteren Wettbewerb erfolgt am 
02.06.2008, 10.00 Uhr, vor dem Rathaus der Empfang der Bezirkskommission. Um zahl-
reiche Teilnahme wird gebeten.  

 
2. Der Vorsitzende thematisiert die Nachpflanzungen von Rosen und Reben. 
 
3. Der Vorsitzende berichtet, dass die Ortsgemeinde am Wettbewerb des MdI mit dem The-

ma „Kinder- und jugendfreundliche Dorferneuerung 2008“ teilnehmen wird.  
 
4. Der Vorsitzende berichtet, dass die Ortsgemeinde Stein-Bockenheim auch am Wettbewerb 

des Landkreises Alzey-Worms für das „Weindorf 2008“ teilnehmen wird. 
 
5. Der Vorsitzende berichtet, dass die Ortsgemeinde ebenfalls am Wettbewerb „Land und 

Leute“ der Bausparkasse Wüstenrot teilnehmen wird. 
 
6. Nach kurzer Erörterung wird Einvernehmen hergestellt, dass die Ortsgemeinde die neue 

Rheinhessen-Fahne von der Rheinhessen-Marketing e.V. anfordert, da diese kostenlos 
geliefert wird. Bezüglich der angebotenen Aufkleber sollte eigenen Aufklebern der Vorzug 
gegeben werden.  

 
7. Unter Anfragen berichtet Karl-Wilhelm Mees, dass die Schutzhütte am Grillplatz beschä-

digt und das Holz verbrannt sei. Der Vorsitzende ergänzt, dass dieser Schaden angezeigt 
worden ist. 

 
8. Herr Nassen thematisiert erneut den Rundgang zur Überprüfung der Grundstücksgrenzen 

zu den Wirtschaftswegen. 
 
9. Frau Becker thematisiert die Pflege der Streuobstwiese. 
 
10. Herr Kurz thematisiert Meinungen aus der Bürgerschaft hinsichtlich des Dorfbrunnens. 

Hierzu berichtet der Vorsitzende, dass der Dorfbrunnen erhalten bleiben soll, jedoch Ges-
taltungsüberlegungen für das Umfeld angestrebt werden. 

 
 
 
Nachdem keine weiteren Wortmeldungen vorliegen, schließt der Vorsitzende den öffentlichen 
Teil der Sitzung um 20.45 Uhr  
 
 
 
Unterschriften: 
 
 
 
________________________    ___________________________ 
(Vorsitzender)      (Schriftführer) 
 
 
 
Niederschrift gefertigt am 05.06.08/si 
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